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EMPRESA MARANHENSE DE ADMINISTRAÇÃO PORTUÁRIA-EMAP 

ESCLARECIMENTO SOBRE EDITAL DE LICITAÇÃO 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 034/2016 – EMAP 

 

 A Comissão Setorial de Licitação - CSL da Empresa Maranhense de Administração 
Portuária - EMAP, torna público aos interessados, RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO feito pela 
empresa BVQI DO BRASIL SOCIEDADE CERTIFICADORA LTDA, sobre dúvidas relativas ao EDITAL DE 
LICITAÇÃO PÚBLICA do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 034/2016 – EMAP, cujo objeto é a contratação de 
empresa para Prestação de Serviços de Auditoria de Repasse, Recertificação e Emissão do certificado ISO 
9001:2015 com selo de acreditação INMETRO, no Porto do Itaqui em São Luís - MA. 

 

QUESTIONAMENTO 1: 

Qual o escopo da atual certificação? 

RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO 1:  

PORTO DO ITAQUI: 

a) Atracação e Desatracação de Navios; e 

b) Armazenagem de Cargas. 

TERMINAL EXTERNO PONTA DA ESPERA 

a) Infraestrutura aquaviária e terrestre para transporte de passageiros; e 

b) Fiscalização de movimentação de pessoas e veículos. 

QUESTIONAMENTO 2: 

Qual o Vencimento do certificado atual? 

RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO 2:  

O certificado atual tem vencimento em 16 de maio de 2017. Por este motivo, a auditoria de recertificação 
deverá ser realizada antes de 16 de abril de 2017. 

QUESTIONAMENTO 3: 

Existem não Conformidades em aberto? Se sim, informar a quantidade e seu grau de criticidade (maior ou 
menor). 

RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO 3:  

Não. 

QUESTIONAMENTO 4: 

Há algum plano de ação aprovado, porém pendente de ser verificado na Recertificação? Se sim, quantos? 

RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO 4:  

Não. 

QUESTIONAMENTO 5: 

Há mais de um local a ser auditado, pertencente ao Sistema de Gestão Certificado? Se sim, favor informar 
os endereços completos e o detalhamento das quantidades de pessoas em cada local, conforme abaixo: 

- Local 1: Qtde Administrativos ( ) Qtde Operacionais ( ) 

- Local 2: Qtde Administrativos ( ) Qtde Operacionais ( ) 
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RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO 5:  

Sim. 

- Local 1: PORTO DO ITAQUI 

Qtde Administrativos (62) Qtde Operacionais (247) 

- Local 2: TERMINAL EXTERNO PONTA DA ESPERA 

Qtde Administrativos (04) Qtde Operacionais (29) 

QUESTIONAMENTO 6: 

Conforme Termo de Referência, item 2, sobre contrato de 12 meses. Gostaria de deixar claro que, neste 
caso, o certificado terá a mesma validade do contrato, porém não exime a EMAP de contratar a 1ª 
Manutenção para realizá-la posteriormente, desde que dentro da validade do certificado. 

RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO 6:  

De acordo. 

 
São Luís/MA, 05 de janeiro de 2017. 

 
 

Vinicius Santhiago Monteiro de Oliveira 
Pregoeiro da CSL/EMAP 


